
RENCANA PELAKSAN AAN PEMBELAJARAN (RPP)  
DARURAT COVID-19 

 
Madrasah  : MTs Alkhairaat Pulu   Mata pelajaran  : Akidah Akhlak 
Kelas semester  : VII/genap    Materi   : Khauf 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

• Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa  
Rasa takut atau khauf kepada Allah SWTakan membuat kita semakin taat kepada Allah dan 
memperbanyak ibadah kita sehingga kita Yakin dengan Doa-doa kita akan membuat virus ini musnah 
atau  hilangdan Khauf akan mendatangkan ketenangan bagi diri kita dan orang lain terlebih lagi dalam 
masa  pandemic covid-19 seperti sekarang ini. karena pada hakekatnya perbuatan baik yang kita 
lakukan dengan ikhlas akan kembali lagi kepada kita. 
 

B. Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran 
1. Kegiatan pendahuluan 

• Salam, sapa, presensi dan doa 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Apersepsi dan motivasi tentang pentingnya Ikhlas dalam kehidupan sehari-hari. 

• Menceritakan suatu perbuatan yang berhubungan dengan perbuatan Ikhlas dimasa pandemic covid-
19 

• . 
 

2. Kegiatan inti 

• menyerahkan materi ajar dan tugas serta lembar panduan untuk orang tua siswa untuk mendampingi 
anak dalam belajar serta panduan belajar mandiri untuk siswa melalui ketua kelas dengan tetap 
mengikuti protocol kesehatan. 

• Ketua kelas diminta untuk mengambil gambar saat pemberian materi ajar dan penugasan kepada 
siswa 

• Siswa menyimak,memahami dan menangkap maksud materi ajar serta penugasan yang diberikan. 

• Orang tua mengawasi dan membimbing siswa dalam belajar. 

• Siswa menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar 

• Siswa menyelesaikan tugasnya sesuai dengan waktu yang telah disepakati bersama. 

• Melalui ketua kelas tugas yang telah selesai akan dikumpul. 

• Guru akan menjemput dokumentasi ataupun lembar tugas dirumah ketua kelas. 
 

3. Penutup 
Memberikan apresiasi dan sanjungan kepada siswa yang disiplin dalam mengerjakan tugas  
 

4. Penilaian 
a. Penilaian sikap (social dan religi) 
*teknik /bentuk penilaian : pengamatan /observasi 
b. Penilaian pengetahuan   
*Teknik bentuk penilaian : tes tertulis / penugasan 
c. Penilaian ketrampilan 
*teknik penilaian  : unjuk kerja dan foto unjuk kerja 

 

 

 

Mengetahui         sigi,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,2020 
Kepala Madrasah       Guru mata pelajaran 
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